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15 ª LEGISLATURA 
 
4ª SESSÃO LEGISLATIVA 
 
ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA 
 
REALIZADA EM 14 DE SETEMBRO DE 2020 

 

Às dezenove horas e trinta minutos do dia quatorze de setembro do ano de dois mil e vinte, 
iniciou-se a Trigésima Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Quinta 
Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Imbituba, conduzida pelo Presidente Vereador 
Antônio Clésio Costa, que depois de verificar o quórum regimental, com as presenças dos 
Vereadores: Antônio Clésio Costa, Anderson Teixeira, Eduardo Faustina da Rosa, Elísio Sgrott, 
Fernando João Ancelmo, Gilberto Pereira, Humberto Carlos dos Santos, Luís Antônio Dutra, 
Luiz Cláudio Carvalho de Souza, Michela da Silva Freitas, Renato Carlos de Figueiredo, Valdir 
Rodrigues e Thiago Machado e sob a proteção de Deus, solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador 
Renato Carlos de Figueiredo, a leitura da Ata da 29ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa, da 
15ª Legislatura, do dia oito de setembro do ano de dois mil e vinte. Pela ordem, o Vereador 
Fernando João Ancelmo requereu a dispensa da leitura da Ata. Em discussão, não houve oradores 
e, em votação, o Requerimento verbal do Vereador Fernando João Ancelmo foi aprovado. Na 
sequência, o Presidente colocou em votação a Ata da 29ª Sessão Ordinária, sendo a mesma 
aprovada sem retificação. Dando continuidade à Sessão, o Presidente solicitou ao Secretário a 
leitura das matérias do Grande Expediente, dentre elas: Expediente da Secretaria de 
Infraestrutura e Saneamento do Município de Imbituba, Aviso de Audiência Pública nº 005/2020, 
Requerimento nº 014/2020 de autoria do Vereador Luiz Cláudio Carvalho de Souza e Indicações 
nº 80/2020, 81/2020, 82/2020, 83/2020 e 84/2020 de autoria do Vereador Humberto Carlos dos 
Santos. Após, não havendo inscritos para o uso do Grande Expediente o Presidente declarou 
aberta a Ordem do Dia, onde solicitou ao Secretário a leitura do Ato da Presidência nº 50/20. 
A seguir, o Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 5.260/2020 que dispõe sobre as 
diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2021 da Prefeitura Municipal de Imbituba, 
e dá outras providências. O Presidente consultou as Comissões que se manifestaram favoráveis à 
tramitação do Projeto. Em discussão, o Vereador Luiz Cláudio Carvalho de Souza parabenizou a 
todos os envolvidos na elaboração das diretrizes orçamentárias do exercício 2020 da PMI. Com a 
palavra, o Vereador Eduardo Faustina da Rosa declarou que está de acordo com o Projeto, já que 
participou da Audiência Pública que tratou do tema. Com a palavra, o Vereador Gilberto Pereira 
lamentou o fato do Executivo deixar de lançar  algumas obras da Região Norte do Município de 
fora do orçamento. Todavia, disse que votará pela aprovação do Projeto. Com a palavra, o 
Vereador Elísio Sgrott disse que mesmo a PMI deixando algumas obras de fora do Bairro de 
Araçatuba, contudo disse que a PMI tem o poder e a competência para reformar ou construir 
obras no Bairro de Araçatuba. Em aparte, o Vereador Gilberto Pereira disse que mesmo que ele 
não tenha feito o remanejamento de orçamentos em suas Emendas, as quais foram rejeitadas 
pelas Comissões, não o fez com o propósito de não retirar recursos de outras obras do município. 
Com a palavra, o Vereador Luís Antônio Dutra destacou que houve 6% de aumento na 
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arrecadação em relação ao ano passado, todavia, demonstrou a sua preocupação com o exercício 
de 2022, em razão da pandemia. Com a palavra, a Vereadora Michela da Silva Freitas teceu 
comentários sobre o deslocamento da Estação de Tratamento de Esgoto do Bairro de Nova 
Brasília para outro local, em virtude de condições técnicas. Em primeira votação, o Projeto foi 
aprovado, por unanimidade. Dando continuidade à Sessão, o Presidente abriu espaço para 
Explicações Pessoais dos Vereadores, onde não houve Vereadores inscritos Não havendo mais 
nada a tratar, passou-se ao Momento da Presidência, onde o Presidente agradeceu a todos pela 
presença e convocou os Vereadores para a 31ª Sessão Extraordinária, que será levada a efeito no 
próximo dia 21 de setembro de 2020, às 19:30 horas, através de deliberação digital. Ato contínuo, 
declarou encerrada a 29ª Sessão Ordinária, onde solicitou ao Secretário que redija a Ata da mesma. 

Imbituba, 14 de setembro de 2020. 

 

 

Antônio Clésio Costa 
                           Presidente 

                 Renato Carlos de Figueiredo 
                        Primeiro-Secretário 

 


